

PROJEKTZÁRÓ SAJTÓKÖZLEMÉNY

Megvalósult az önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése Felsőlajoson

2025.02.07.

Felsőlajos Község Önkormányzata 2022. február 28-án pályázatot nyújtott be a **Széchenyi Terv Plusz program** Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretén belül a TOP_PLUSZ-2.1.1-21, „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” című pályázati felhívásra „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése Felsőlajoson” címmel. A **TOP_PLUSZ-2.1.1-21-BK1-2022-00037** azonosító számú projekt keretében **40,56 millió forint vissza nem térítendő**, európai uniós forrásból a település három központi épületének energetikai fejlesztése valósult meg.

A Támogatási Szerződés 2023. február 13-án lépett hatályba. A kivitelező kiválasztására lefolytatott beszerzési eljárás eredményeként 2024. április 02-án a kivitelezési szerződés aláírására került sor a DAMARTEC Kft-vel. A napelemes rendszerek telepítése és a világítótestek cseréje 2024. júliusában megvalósult, amellyel a fejlesztés célja, azaz az energetikai korszerűsítés megtörtént. 2024. decemberében lezajlott a szemléletformálási és tájékoztatási tevékenység, amely során az energetikai korszerűsítéssel érintett felsőlajosi ingatlanok (Iskola utca 12., Iskola utca 16. és Óvoda utca 2.) használói és felsőlajosi lakosok képzésen vehettek részt az alkalmazott megoldásokról, a helyes üzemeltetés szabályairól, valamint a beruházás környezeti hozadékairól.

A fejlesztés célja, hogy a Kedvezményezett Felsőlajos Község Önkormányzata, mint a fejlesztéssel érintett középületek tulajdonosa a megújuló energiaforrás felhasználását alkalmazza és az energiafelhasználás minél optimálisabban történjen meg. A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósult meg. A projekt nem munkahelyteremtő beruházás.

Befejezés: 2025. június 30.

A projektről bővebb információt a www.felsolajos.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Dodonka Csaba pályázati referens

elérhetőség: 06 70/230 6139, dodonka.csaba@lajosmizse.hu